



В Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора Департамента лесного хозяйства, получившего взятку в виде автомобиля «УАЗ»

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего государственного инспектора Красноярского лесничества Департамента лесного хозяйства области Александра Воробьева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что в 2008 году Департаментом лесного хозяйства Самарской области был выявлен факт незаконной порубки деревьев в Царевщинском лесничестве. На представителя общества с ограниченной ответственностью «Лесная Быль», осуществлявшей вырубку леса, Олега Горбунова был составлен протокол об административном правонарушении и произведен расчет, согласно которому противоправными действиями данной организации причинен ущерб в размере около 3 миллионов 415 тысяч рублей. С целью избежания уголовной ответственности по ст. 260 УК РФ за незаконную рубку лесных насаждений, а так же в целях избежания уплаты ущерба, Горбунов предложил Воробьеву взятку в виде автомобиля «УАЗ 31519». За это Воробьев изъял из материалов дела акт расчета ущерба, после чего вынес постановление об административном правонарушении, без учета необходимости возмещения ущерба, наложив при этом, на директора ООО «Лесная быль» штраф в размере 2 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511107>